

国庆长假结束 别忘了核对手里的大奖彩票

虽然每逢节日,大奖开出的注数总是特别多,奖金也特别的高,但大奖弃奖问题也不少。很多彩民因为放假出游的原因就把买过的彩票给抛之脑后了,往往机缘巧合这类被遗忘的彩票就是大奖彩票。所以国庆长假过后,除了要收心工作外,也要把在放假前和假期当中购买的彩票做个清点,不要错过大奖。

长假弃奖原因多

国庆长假期间也是彩票弃奖最易发生的时候,根据福彩工作人员介绍,假期往往是彩民最容易发生弃奖,或者彩票丢失损坏的时间,之所以在假期弃奖事件发生频率会有所增高,主要可以归结为如下几个原因:

1.外出旅游,异地购彩,没能及时兑奖。

2.节假日返乡回家,错过兑

奖期限。

3.走亲访友,把酒欢歌,忽略了没兑奖的彩票。

4.不注意各省兑奖时间调整,与大奖失之交臂。

5.活动频繁,彩票丢失了。

假期防弃奖小妙招

中奖本是一件令人高兴与兴奋的事情,中奖后大奖被遗弃确实令人感到遗憾,那么如何避免呢。

1.彩票要妥善保管

因为电脑福利彩票是热敏纸打印,要防潮、防热。中奖者兑奖时需要提供完整的兑奖彩票,切勿因玷污、损坏等原因造成电脑不能正确识别,不能兑奖。

2.彩票要仔细核对

核对的时候要核对全面,不要只看前面几个数字不对,就认为自己没有中奖。

3.要注意开奖时间和公告

很多彩民因为旅游或者出差的缘故会离开彩票购买地,从而造成弃奖。其实彩票现在大部分玩法是全国联网销售,开奖号码是全国统一的,无论在何地都可以及时看到并核对。

4.假期过后及时兑奖

假期过后,兑奖工作恢复正常,一定要抓紧时间兑奖。另外要注意异地中奖只能异地兑奖,即如果在外地或旅途中中了奖,那么就必须在售出彩票的所在地兑奖,不能跨省兑奖。

再次提醒彩民,如果彩票中奖,一是保管好,再就是要注意及时兑奖,千万不要拖延时间过长,以免超过兑奖有效期,或者是造成彩票丢失损坏。60天的兑奖期限虽然不长,但如果总觉得时间还早,就难免因其他琐事忘记兑奖的事,等再想起来的时候,也许已经错过了兑奖时间。



●海外彩市

穷小子刮中 2061 万大奖 喊话前女友:我们结婚吧



近日据美国媒体报道,德克萨斯州一位穷小子一夜之间成了富翁,他购买的一张刮刮卡刮出了高达 300 万美元(约合人民币 2061 万元)的巨额大奖!他选择匿名领取这笔奖金,表示要改善目前的生活,然后追回自己的前女友并向她求婚!

今年,德克萨斯州彩票公司新型的刮刮卡彩票——“7.5 亿的游戏”。该彩票是限量发售的,一共设有 12 个 300 万美元的大奖中奖概率是 2.88 分之一票。而我

们的主人公皮特(化名)就是该彩种的第二位幸运者!

皮特(化名)来自路易斯维尔,是位刚满 23 岁的小伙,在一家夜店做服务生,平时生活十分辛苦,每周要上 6 天班,而且由于工作需要,每天都要熬夜,生活的重担使得他在对待前女友时没什么耐心,前不久两人在多次的争吵之下终于各奔东西,但直到现在,皮特(化名)仍然十分怀念她,因为她不在乎自己是否有殷实的家底或

良好的教育背景,他认为这一点在美国是并不多见的。

所以,在得知自己中奖后,皮特(化名)激动万分,他想辞去工作,用这笔钱买一栋属于自己的房子,然后开一家小餐馆,剩下的就拿去做理财,让生活步调慢下来,调整到最好的状态,追回自己的前女友,并且向她求婚!他相信有了这笔钱,脱离了压力巨大的夜店工作后,他能够有更多的时间和精力来好好对待她。

(上接 05 版)

TOP19: 陕西榆林 1.3 亿元巨奖

2013 年 11 月 10 日晚,双色球 2013132 期开奖,中奖号码为:红球 20 21 22 23 25 27,蓝球 12。本期奖号堪称神奇,不仅开出 4 连号,更是出现断 1 区和全大号的组合(注:从 01—16 为小号,17—33 为小号)。在怪号的催化下一等奖井喷 25 注,每注约 619 万(含派奖)。据检索,这 20 注一等奖均出自陕西省榆林市神木二村开发区的福彩 61270487 号投注站,中奖彩票为一张 6+3 复式 20 倍倍投票,投注金额为 120 元。除一等奖外,还中得 40 注单注奖金 17 万元的二等奖,该彩民获得的总奖金为 1.3 亿元。

Top20: 黑龙江牡丹江 1.27 亿元巨奖

2011 年 4 月 17 日,双色球第 2011043 期头奖井喷 75 注,黑龙江牡丹江市一彩民凭借一张 25 倍倍投的单式票,50 元中得 25 注头

奖,揽获总奖金 1.27 亿元。

Top21: 山东青岛 1.149 亿元巨奖

2012 年 6 月 28 日晚,双色球第 2012075 期开奖,山东青岛市南区闽江路 206 号的福彩 37025102 投注站一彩友揽获 20 注一等奖,奖金合计高达 1.149 亿元,成为山东省首位亿元巨奖得主。

Top22: 甘肃嘉峪关 1.138 亿元巨奖

2007 年 11 月 27 日,双色球第 2007139 期,即双色球亿元加奖最后一期,甘肃嘉峪关一彩民凭借一张 40 元的 20 倍倍投的单式票和一张“6+16”的复式票,总共中得 21 注一等奖,总奖金达 1.138 亿元,这也是双色球首个亿元巨奖。

Top23: 云南昭通 1.1 亿元巨奖

北京时间 2015 年 12 月 10 日晚,双色球 2015145 期开出 14 注 1104 万元(含派奖 5 百万)头奖,其中,云南一省独揽 10 注。根

据中心检索,此次云南中出的一等奖均出自云南昭通市昭阳路滇东北大市场的投注站点,该彩民独揽这 10 注头奖,共获奖金 1.1 亿元。

Top24: 北京 1.097 亿元巨奖

2018 年 2 月 22 日晚,福彩双色球第 2018020 期开奖,这也是双色球游戏春节休市后的第一期开奖,当期北京彩民独中 20 注头奖,总奖金达 1.09 亿元。大奖得主时隔多天才现身北京福彩中心领走奖金。据北京福彩中心工作人员透露,这名中奖者为福彩老彩民,中奖号码为追了十几年的号码。

Top25: 河南安阳 1.091 亿元巨奖

2013 年 4 月 28 日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第 2013048 期开奖,当期井喷 37 注 545 万元头奖,河南独揽 34 注。当期河南的 34 注头奖中,安阳市独中 20 注,中奖彩票是一张单式 20 倍投注的彩票,中得 20 注头奖,该彩民将独揽 1.09 亿元巨奖。

Top26: 广东广州 1.086 亿元巨奖

2013 年 3 月 5 日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第 2013025 期开奖,当期的双色球头奖井喷 27 注,单注金额 543 万元。广东省独中 21 注一等奖,分落广州、韶关两地。其中广州中出的 20 注一等奖,皆落在白云区夏茅村十社工业区 7 号档 44010451 号投注站,中奖彩票上仅有 1 注单式号码,实施 20 倍投注,投注额 40 元,总奖金达到 1.0863 亿多元,打破了 2009 年 7 月东风东路一彩民独中第 09076 期双色球 20 注头奖共 9668 万多元奖金的纪录,成为广州彩票史以来第一大赏。

Top27: 广东广州 1.07 亿元巨奖

2013 年 3 月 24 日,双色球第 2013033 期开奖,当期头奖井喷 44 注,其中广州天河、越秀区两投注站各中出 10 注头奖。3 月 27 日,大奖女得主现身福彩中心兑奖处,证实 20 注头奖为一入所得,总奖金达到 1.07 亿元。这是一个月之内广

州市的第二个亿元巨奖,也是双色球历史上第 14 个亿元巨奖。

Top28: 广东汕尾 1.05 亿元巨奖

2017 年 8 月 10 日晚,福彩双色球第 2017093 期开奖,单注奖金 529 万元,广东汕尾独中 20 注。汕尾 20 注一等奖出自同一张彩票,总奖金 1.05 亿元,售出站点是汕尾市陆丰 44090414 投注站,投注金额 40 元。投注站地址:陆丰市东海镇龙潭路玉印小区。

Top29: 广西南宁 1.04 亿元巨奖

2016 年 6 月 28 日,双色球第 2016074 期开奖,当期开出 62 注一等奖,单注奖金 518 万元。其中广西收获 20 注一等奖,已经确认大奖均出自南宁市 45016210 号投注站,是两张流水号相连的投注 140 元的 5 胆 7 拖的 10 倍胆拖票(两张票各中 10 注一等奖),票面总中奖金额达 1.04 亿元。6 月 30 日下午,1.04 亿元巨奖得主刘小姐在老公的陪同下来到广西福利彩票发行中心的兑奖室办理了兑奖手续。